Hansa Garage F 595x575 L4

mmmmmmmmmmmmmmm 3D




5950

‘ 5950 ‘
L 5750 L
5662 |
Kl T
I I T ] s
—
~N
m
I
Il ity "
I A —
[ 2;’ EFa @
I
I ||
<l =
o~ ~N
3l I ”
~ . —
i I .
I frva
I Sal |8
I <2
I
o olN = ” —r
LN LN =N —
215, 2572 i 2572 215 i
:l 90
3088m2 | rity i
24l | %
i I =]
— ” —
g ‘I
3 ) | S
I =
I ;
C || ég | =
I 55
I
0ffnung/openi s Offnung/openi ~
8 23822003 R 23822003 ™
= : . EW@
~
4{200“215{ 2380 L 473 4{ 2380 [215]]200

Tt gl + 1t g

5 5

tame Hansa Garage F 595x575 &4

Zeichnung/Drawing

Grundplan/Plan

Profil/Profile ll- ) l|. X 1 3 ) 5 Datun/Date 2 2 0 8 . 2 0 1 7




001 o i = : o o 1 LLx68 | 5950
007 |ZOOI:| 2671| : |2747 |;|200| 1 L L %135 5950
003 |:| |2()O|:1 2671 H 2747 |:12()0| 1 L L %135 595()
004 5 o ! o 0 18 L4x135 | 5950
005 5t =2 — =2 01 L4x135 5950
006 5t 2 ! Y 0 1 Lhx135 5950
007 ' 2 H Y 0 1 LLx135 5950
008 =t = H = D 1 LLx68 | 5950
009 | 1 (i £l ! i 1 LLx135 | 5950
010 O o : e 0 1| LLx135 | 5750
011 it = ! e 0 19 | 44x135 | 5750
012 it = ! _— 0 1| 44x135 | 5750
013 o : i 0 7 L4x135 | 4379
016 I ! _— 0 2 LLx135 | 4379
015 N ' e 0 1 LLx135 | 4379
016 T e Y —m 1 LLx135 | 4379
017 — o 2 | LLx135 | 3783
018 — T 1| LLx135 | 3783
019 2 = 1| 4hx72 | 3053
020 o = 2 LLxT2 | 3053
021 o 71 2 | Lhx118 2367
022 o 712 1 LLx18 | 2367
023 24 1 LLx68 | 473
024 T T LLx135 | 473
025 e 2 44x135 | 473
Kood  Hansa Garage r 595x5 /5 4ikMater al -ile Lenht  1/4




Teileliste/Specification Stk Lrofil | Lange
Length
Pos Hansa Garage F 595x575 &k pes| Frolie RN
026 T 6 LLx135 | 473
027 il 19 | L4x135 LT
028 oo 12 LLx135 | LLd
029 OCTm Lo LLx135 Lk
030 OrT 16 LLx135 | LLd
031 [ L LLx68 | 359
032 o 30| 44x135 | 359
033 0 12 | LL4x135 | 358
034 T Lo Lhx135 358
035 0 14, | LL4x135 | 358
036 . 8 LLx135 | 327
037 e Lo Lhx135 327
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 2 | 65xLL | 5730
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNBDATION BEAM (impregnated)
FH1 2 | 65xLh | 5400
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH? — 2 | 65xLhL 269
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
mHL, — 2 65xLL | 184
DACHBALKE - ROOF BEAM
DR 200 26772 2746 200 6 58y 170 5950
DACHBRETTER - ROOF BOARDS SN N 2;;2 113x18 ﬁggg
DACHBRETTER - ROOF BOARDS SN N ;2 113x18 ﬁggg
iFE::::::::::::::::::::::::::::::]
BL-1T | DACHBLENDEN - PARAPET 350mm &5 Ej L 18x 350 3094
AFP::::::::::::::::::::::::::::::q
BL-72 | DACHBLENDEN - PARAPET 350mm i Ej / 18x350 5950
3¢S 1 DACHBLENDEN- Blendenstuftzen - PARAPET- Parapet 5 L Ly 65 500
support Lhx6s
VI 1 DAEHBLIENDENI— Verbindungsleisten - PARAPET - ) 120518 350
connecting strips 310mm
DACHBLENDEN- U-Profil fir Blenden - PARAPET- %%ZZ%% 25.0
UPB-1 U-Profile 40 \/ boX bk [fm/rm
18 0
DPL-1 DACHPAPPENLEISTE - ROOFING FELT STRIPS 15x28 7 [ 15x28 | .
Kood  Hansa Garage F 595x575 4itMater jal —ile Leht  2/L




T4-1 1 TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 NN \/ LOx18 lflrig)gm
SP2-1 STUTZPFOSTE - SUPPORT POST 90x90 <1 % A L] \/ 1 90x90 2160
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3
LD Gb & 1o
MLT | Metallstange - Metal bar — ) D10 1310
ML? | Metallstange - Metal bar —— ] D10 1170
ML3 | Metallstange - Metal bar ——— ] D10 170
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 MMM)?/ L M8 2000
KL?2 = Gewindestange - Ihreaded Rod M3 mﬁ)@m / M3 595
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @D@D@m 1 M3 LT
KL4 | Gewindestange - Threaded Rod M3 @D@m 1 M3 388
KL5 | Gewindestange - Threaded Rod M8 mﬁ)@m / M3 338
KL6  Gewindestange - Threaded Rod M8 @MMDDD@]/ Z M3 375
Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer 475 16 M3
Befesfigungsmutter - fixing nut M8 L M3
NG3 = DACHPAPPNAGEL - ROOFING NAILS 2.0x18 — 820
NGT NAGEL - NAILS 2.5x50 Dachbretfter - Roof boards ( 11908
SRO1T | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 Abdeckleisten - Ceiling frims srmvmv| | 76
Traufenleisten - Eaves strips 40x18
Dachpappenleiste - Roofing felt strips
R03 | SLHRAUBEN - STREWS 3.5x45 LFJe_ri)steﬁrl—_quJwéPTFL?rlee?sfen - Window and ?oor sfripsH 132
SR SCHRAUBEN - SCREWS 5 0x100 Fundamentholzer - Found\ifion beamsﬂ 37
SR10 | SCHRAUBEN - SCREWS 5 0x70 Blendenbefestigung - Parapef fa;fenivnvgvj 90
DACHPAPPE - ROOFING FELT @ \/ 6,6m-7st. Hlf/'gm
Kood  Hansa Garage F 595x575 4itMater jal —ile Leht  3/4




Teileliste/Specification Stk Lrofil | Lange
L h
Pos Hansa Garage F 595x575 &k pes| Frolie RN
FENSTER/WINDCW 915x510 3
WLT
| |
915 L1 A68-15K
L= - - - — — | | |
L mprereu NI L1 18x90  L=1155mm 2«
i [ — — L2 18x90 L=630mm  L4x
| —— —| | 13 18x90  L=915mm  2x ¥
L3 WLT 36x129 L=1155mm 1Ix
TUR/DOOR 840%1955 1
WL
| |
840 LT
T ———— | | U5-GH+
? ? L1 18x90 L=1080mm 2x
: : L2 18x90 L=1955mm Lx V
| | WLT 36x129 L=1080mm 1x
o) [: | o~ o~ DIN rechts
L il i i
NUR FUR SCHWINGTOR - ONLY WITH UP AND OVER GARAGE DOOR
TRAGEBALKEN - SUPPORT BEAM
1B1 | 1 L x99k 5650
PS07 - PRETTENSCHUR - JOIST HANGER 45X97 HS /
SR08 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x47 o 20
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)
Kood  Hansa Garage F 595x575 4itMater jal —ile Leht  L/L




5350 00
KL1+KL6 | T KL1:KL6

2430

Wand/Wall A 7 L -

2672 2747
100 7% il Lt 100
| 2716 | 2791 |

Wandbohlen
Wall beams

Name
Lagerholz Hansa Garage F 595x575 L4

W Foundation beam Zeichnung/Drawing WAND/WALL A

Prafil/Profile LFLFXWBS Datum/Date 22@82(”7




Wand/Wall B T

5950

200 KLS KL5 400
L Al
== 001 T
- - 1002
H H H 17010
H 028 i H] 028
H 028 H] 028
T 028 1] 028
H S 028 o H o028
H 028 T H o028
H ozg H ozg .
- 02 1102 o)
H 029 F0x50 S 029 J
H 030 ~ H] 030
T 030 1 030
1030 - H1030
THE ] 030 = H 030
H 030 H] 030
H 030 H] 030
H 030 H] 030
al 030 L | Hlo030 |
FH3 FH3
300 LB67 300
100 44 " LL 100
{ 2716 { 2791 {
® @ ©
5750

Name

Hansa Garage F 595x575 L4

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL B

Prafil/Profile

L.Lx13.5 peren/ete 22.08.2077




5950

KLT+KL? 200 Jdo0 KLT+KL?
I L]
= N . HL 1 009
N 3 - 011
I L < 1701
I H Hll 017
I 027 036 1| 037 036 Al 027
A 027 036 o L H 1037 = m 036 = Hl| 027
iz 027 036 & | H | 037 3 = 036 3 Hl| 027
| H 027 5 036 | H | 037 036 HL 027
| H 027 H A1l 016 A
I 027 H Hll 015 -
I 027 A H Hl| 014 o
I 027 S H Al 01k
A 027 H Hl| 013
A 027 H Hll 013
A 027 5 H Hll 013
I 027 H Hll 013
I 027 H Hll 013
I 027 H Hll 013
] 027 u 1l 0713
Wand/Wall C . — .| —t
T 3 FH3
327 900 327 975 975 377 975 327
00 G4 ‘ ‘ L7 Ll L7 ‘ ‘ "L oo
é) 27716 é) 2797 &)
5750

Name

Hansa Garage F 595x575 L4

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL C

Prafil/Profile

L.Lx13.5 peren/ete 22.08.2077




p

Wand/Wall 1 7F*

10

Parapet

U-Profil
U-Prafile
Dachbretter
Rocf boards

Traufenleiste
Eaves strip
Montagebretf
Mounting board

I
)
)
T~

7633

2809

2809

2853

2853

@k

5950

Parapet
Dachpappenleiste
Roofing strip

Dachbretter
Roof boards

Traufenleiste
Eaves strip

Montagebreft

Mounting board Blende

Parapef

Name

Hansa Garage F 595x575 L4

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Prafil/Profile

L.Lx13.5 peren/ete 22.08.2077




Wand/Wall 2 T

10

N IED 30x90 . ] 03, &
I 03 A 1] 03¢
“H]035 S 1] 035

TH 1035 1] 035

“HY ] 035 TH 035

H 035 1] 035

TH | 035 1] 035

THT 035 1] 035

i By I | i
FH1 FH1

215 5733 215
Lt BN
2853 2853

CDH*

5950

Name

Hansa Garage F 595x575 L4

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 2

Prafil/Profile

L.Lx13.5 peren/ete 22.08.2077




Wand/Wall 3 T

10

2633

H 1032 o | IRVE o {1032
H 1032 ~ H ] 02e ~ {1032
H 1032 H ] 02¢ {1032
TH 1032 SHI ] 024 {1032
H 1032 1] 024 11032
H 1032 {1 024 {1032
H 032 H ] 02¢ 4] 032
i b4f ] 23 ] R EC
2809 2809
L, L1100
7853 7853

@k

5950

Name

Hansa Garage F 595x575 L4

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 3

Prafil/Profile

L.Lx13.5 peren/ete 22.08.2077




g FH3
g Iz >
2768 L 2768 /
65 65 65
un
(=)
~
o~
184 o
oo | « i
A I P ] e — 2 —
e FHL % FHL|| =
I
[N
(=)
m
fVa)
~N
g Ak
N FH3

Hansa Garage F 595x575 &4

Zeichnung/Drawing

Lagerholzplan/Foundation plan

Profil/Profile

4.Lx13.5

Datum/Date

22.08.2017




1 1 1
3
| | | | | | |
| | | I | | |
| | | [ | | |
| | | | | | | |
154} | | ! dsos || | I
g . Dachbretter/Roof boards Il g B g i
- in i SRS H - ~th -
v v v A NN N|
I I 4405 H | 1650 |
| | | [ | | | _
| | | | | | |
| | | | | | |
| | ] I | | |
. |
| 2 [ | | | |
| I T
F I
| IR f | | |
| | | I | | | _
] | ‘ | _|_
) [ [ [ 0 [ [ [ e

Hansa Garage F 595x575 44

Zeichnung/Drawing

Dachbretter/Roof boards

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 22.08.2017




